

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(шестого созыва)

РЕШЕНИЕ

14 октября 2024 г.

пос. Видяево

No 201

О предоставлении в безвозмездное временное пользование муниципального имущества ЗАТО Видяево Региональному отделению Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых»

Руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», ст.24 Устава ЗАТО Видяево, Положением о порядке передачи в безвозмездное временное пользование муниципального имущества ЗАТО Видяево, утвержденным решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 21.11.2011 № 332, Совет депутатов ЗАТО Видяево

РЕШИЛ:

1. Предоставить в безвозмездное временное пользование Региональному отделению Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» муниципальное недвижимое имущество, закрепленное на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования ЗАТО Видяево «Центр дополнительного образования «Олимп» (далее — МБУ ДО ЗАТО Видяево ЦДО «Олимп»), на неопределенный срок с 15 октября 2024 года:

нежилое помещение, общей площадью 56,9 кв. м., 2 этаж, номер на поэтажном плане 4, расположенное по адресу: Мурманская область, ЗАТО Видяево, ул. Центральная, д. 6, для функционирования отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» в ЗАТО Видяево.

2. МБУ ДО ЗАТО Видяево ЦДО «Олимп» оформить в установленном порядке договор безвозмездного временного пользования по форме Типового договора безвозмездного временного пользования (договор ссуды) муниципальным имуществом ЗАТО Видяево, согласно приложению к

Положению о порядке передачи в безвозмездное временное пользование муниципального имущества ЗАТО Видяево, утвержденному решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 21.11.2011 № 332, исключив пункты 2.1.3, 2.1.4, 2.2.2, 2.2.3, 3.2.2, 3.2.3, 3.2.4, 3.2.6, 3.2.8, 3.2.10, 3.2.12, 3.2.13, 4.2, 4.3, 5.1. и дополнив пунктом 3.1.5. следующего содержания:

- «3.1.5. Самостоятельно оплачивать коммунальные расходы, связанные с использованием Имущества Ссудополучателем.».
- 3. Решение вступает в силу после его опубликования в сетевом издании «Вестник Видяево» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево

А.Е. Бугайчук

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза